

**8 ноября 2016**

В Ачинском колледже транспорта и сельского хозяйства стартовал совместный с управлением образования Ачинского района проект «Умные каникулы». В рамках его реализации состоялось торжественное открытие агротехнического класса, в котором будут обучаться 19 десятиклассников из 11 школ Ачинского района.

С началом первой сессии ребят поздравили и пожелали дальнейших успехов в учебе председатель районного Совета депутатов Сергей Куронен, директор колледжа транспорта и сельского хозяйства Виктор Иванов, руководитель управления образования администрации района Ольга Ненастьева.

«Идея создания агрокласса родилась в рамках краевого проекта интеграция общего и профессионального образования. Большая заинтересованность в открытии профильного класса была и со стороны главы района Евгения Розанчугова. Управление образование района выступило с такой инициативой, а колледж транспорта и сельского хозяйства оказал нам большую поддержку. Так и началась работа над проектом, на разработку которого ушел ровно год. Сегодня мы видим и гордимся его первыми результатами. Мы стали пионерами в России, потому что нашим детям по итогам обучения в агроклассе будет присвоена дополнительная профессиональная квалификация. Это при встрече отметила заместитель министра образования края Наталья Анохина. Наша первоочередная задача – повышение качества образования учащихся. Участники проекта будут изучать разные технические дисциплины, а это, безусловно, повлияет на сдачу ЕГЭ и в дальнейшем ребятам будет проще определиться с выбором будущей специальности», - подчеркнула руководитель управления образования администрации района Ольга Ненастьева. Также она поблагодарила команду управленцев управления образования и колледжа транспорта и сельского хозяйства, которая участвовали в разработке проекта.

Далее подробную презентацию проекта «Умные каникулы» представила заместитель директора по учебной производственной работе колледжа транспорта и сельского хозяйства Ирина Кузнецова. Она отметила, что в настоящее время проект достаточно актуален и реализуется при взаимодействии общего и профессионального образования. Его целью является организация профильной подготовки старшеклассников сельских школ по профессии «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования». Обучение продлится 2 года, в течение которых состоятся 5 учебных сессий в каникулярное время. В первый день обучения для школьников была организована экскурсия по колледжу, в ходе которой они познакомились с его учебно-материальной базой, посмотрели аудитории, учебно-производственные мастерские и лаборатории, где ребята смогут приобрести навыки в выполнении общеслесарных, слесарно-сборочных работ, работ по регулировке и диагностике автотранспортной техники и сельскохозяйственных машин. Производственная практика будет проходить в период летних каникул на трех сельхозпредприятиях района. Кроме учебной деятельности для школьников будут организованы внеурочные мероприятия: конкурсы, экскурсии по городу и на предприятия, психологические тренинги, спортивные состязания со студентами колледжа и др. В апреле 2018 года у обучающихся в агроклассе состоится итоговая аттестация, по результатам которой каждый выпускник получит свидетельство рабочего по профессии «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования».





**27 апреля 2017**

У десятиклассников из 7 школ Ачинского района продолжается интенсивное обучение по специальности «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования» в рамках программы «Умные каникулы» на базе КГАПОУ «Ачинский колледж транспорта и сельского хозяйства».



На протяжении второй сессии школьники продолжили изучать основы материаловедения, технологию слесарных работ, техническое обслуживание сельскохозяйственных машин и оборудования. На практических занятиях по «Технической механике с основами технических измерений» ребята успешно

применили на практике полученные знания в сборе электросхем. Кроме того, для участников группы «Умные каникулы» были организованы внеурочные мероприятия, на которых их познакомили с основами финансово-правовой грамотности и прикладной психологией. Следующая сессия пройдет в период летних каникул, для ребят будет организована производственная практика на сельскохозяйственных предприятиях Ачинского района. Напомним, что в 2018 году участники проектной группы «Умные каникулы» пройдут итоговую аттестацию, по результатам которой каждый получит свидетельство рабочего по профессии «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования».



**15 июня 2017**

13 июня у десятиклассников из школ Ачинского района, обучающихся в профильном классе агротехнической направленности, началась третья сессия интенсивного обучения по специальности «Слесарь по ремонту сельскохозяйственных машин и оборудования» в рамках программы «Умные каникулы».



Сессия продлится до 29 июня, в течение трех недель школьники будут продолжать изучать технологию слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и оборудования. Но основная часть учебного времени будет посвящена практическим занятиям. Начиная с 14 июня у ребят начнется производственная практика на образовательной площадке №2 КГАПОУ «Ачинский колледж транспорта и сельского хозяйства», и уже с 21 июня ребята отправятся на производственный комплекс предприятия, где под руководством наставника реализуют на практике все полученные знания за первый год обучения в рамках программы «Умные каникулы».

01 ноября 2017г началась очередная сессия у участников проектной группы «Умные каникулы». 15 школьников из образовательных организаций Ачинского района, в период осенних каникул, продолжают осваивать профессию «Слесарь сельскохозяйственных машин и оборудования».

В течение шести дней, с 1 по 6 ноября 2017 года, на базе КГАПО «Ачинский колледж транспорта и сельского хозяйства» школьники будут изучать «Основы технического черчения», «Технологию слесарных работ по ремонту и техническому обслуживанию сельскохозяйственных машин и

оборудования», «Технологию сборки и ремонт агрегатов и сборочных единиц сельскохозяйственных машин и оборудования».

В программе внеурочных мероприятий запланирована конкурсная программа и занятия на тему «Основы предпринимательства».

Напомним, что в 2018 году участникам проектной группы «Умные каникулы» предстоит пройти итоговую аттестацию, по результатам которой каждый участник получит свидетельство рабочего по профессии «Слесарь сельскохозяйственных машин и оборудования».